

第11届巫山国际红叶节11月17日将正式拉开帷幕 邀你赴巫山共赏5万多亩红叶

本报10月24日讯(记者 秦雪丽 通讯员 李旭) 24日,记者从重庆巫山县在烟台市召开的新闻发布会上获悉,第11届巫山国际红叶节暨第三届神女杯艺术节电影周11月17日将正式拉开帷幕,今年的巫山红叶开得异常绚丽,5万多亩红叶与碧绿的三峡水相映成辉,游客身在其中,犹如步入画卷。

本次活动的主题为“满山红叶似彩霞,三峡最美是巫山。”本届红叶节由重庆日报报业集团、共青团重庆市委员会、巫山国际红叶节组委会、三亚市天涯海角旅游发展有限公司主办,重庆日报报业集团户外传媒有限公司承办。

说到巫山,可谓与烟台交流密切。2010年11月,按照党中央国务院对东西扶贫协作工作的部署,山东省召开了全省扶贫协作重庆工作会议,确定了烟台市与巫山县的东西结对关系。烟台市发改委副主任周富华介绍,自开展扶贫协作巫山工作以来,烟台先后

筹集、拨付资金2853万元,围绕基础设施建设、生态移民搬迁、整村脱贫、产业扶持和智力援助等方面,累计实施扶贫协作巫山项目71个。

目前,经过共同努力,烟台市2017年度660万元的政府援助资金已于上半年全部拨付到位,帮助巫山实施了建平乡基础设施及乡村旅游、生态移民搬迁安置点等项目9个。

源于东西结对关系,巫山旅游也是烟台帮扶的重点项目。作为近几年旅游的黑马,重庆每年节假日都是众多国人出游的首选地,而今年9月16日,美国ABC电视台播放的探索重庆节目中,巫山当选三峡最美之地和重庆最美区。据了解,明年,巫山神女机场将开通,届时,北京、上海、广州、烟台、成都、昆明等地将开通直达航班。也就是说,明年,市民可以打“飞的”到巫山看红叶。

巫山县旅游局副局长石燕介绍,今年红叶节,巫山将举办“万人寻爱神女见证”活动。游



巫山。

客只要关注“微游巫山”公众号,转发巫山美图及“主题词”或“爱情感言”,网上报名“三生三世 神女有约”主题相亲活动,就可能免费游巫山赏红叶。

而正在热恋的朋友,则可以利用这次机会,朝圣爱情的象征——神女峰,让神女见证你们的爱情。

据了解,巫山红叶节自11月

17日开幕,将持续大约两个月的时间,其中12月上旬为最佳观赏时节,为方便烟台市民前去游玩,今后,双方也将在旅游方面进行深入合作,共赢发展。

“世界小姐”想脱单,要求颜值要高

周末单身派对美女云集,单身帅哥们都还在等什么

本报10月24日讯(记者 柳斌) 24日是本报相亲会接受报名的第二天,目前已经有不少美女帅哥报名,当老师的赵女士就是其中一位,赵女士不仅个高身材好,而且外貌出众,曾参加过世界小姐大赛并取得了不错的成绩,她还参加过中国好声音和烟台好声音的比赛。赵女士说,她想找一个颜值高一点的小伙,其他条件跟大众差不多就行。

相亲会的报道发布不久,赵女士就通过微信报了名。赵女士今年26岁,身高167cm,现在是一名全国五星金牌教师,大学学的是计算机专业,大学毕业后就来到烟台工作并爱上了这座城市,现在已经在烟台定居。

她说她很喜欢唱歌,参加过中国好声音比赛并进入天津赛区20强,参加过烟台好声音并取得不错的名次,业余时间还经常在烟台的海边献唱。身材姣好外貌出众的她于2017年还参加了世界小姐大赛烟台赛区的比赛并取得了优秀佳丽的称号。

对于未来的他,赵女士说她并没有太高的要求,她希望



赵女士报名参加本报相亲会。受访者供图

对方颜值要高,其他条件和大众差不多就行。

记者了解到,由烟台大悦城、齐鲁晚报·齐鲁壹点、烟台情意派婚恋中心共同为广大单身男女们量身打造的“假面单身party”将于10月29日(周日)下午两点在大悦城7楼的爱悦湾举行,目前已经接受报名两天,现在已有10多位单身男女报名参与,他们中有老师、办公室白领,还有从事设计和财务工作的等等。

为了将这次活动办得更加高端大气上档次,我们对活动现场进行了精心布置,我们对报名者也有着严格要求,男嘉

宾限制年龄27岁至35岁,身高172厘米以上,有稳定工作且月收入4000+,烟台六区有房子,身体健康;女嘉宾要求年龄25至33岁,身高160厘米以上,形象气质佳,有正当职业,身体健康,男女嘉宾分别满足以上条件才能报名,报名人数限制30名。

所有报名嘉宾凭票戴面具入场,还有一系列劲爆有趣的互动游戏,现场牵手还将有丰厚大礼相送。报名费10元(需要先交52元,参加完活动退还42元,防止占用名额却未参加。)快通过电话、微信15006559129报名吧!

□头条链接

除了美景还有丰富活动 大约持续两个月时间

新闻发布会上,巫山县旅游局有关负责人介绍,今年的巫山国际红叶节,游客除了看红叶外,当地还组织了大量内容丰富的活动供游客参与。

巫山县今年还面向全国,征集6对“红叶爱情大使”。此次征集时间从10月15日至11月16日,为期一个月,参与夫妻或情侣以图片配文字,或视频(3分钟内)方式,内容主要是讲述你们的爱情故事,上传至指定网站并链接到朋友圈积赞。

获选者将亮相三亚天

涯海角国际婚庆节婚礼上。

每座城市有每座城市的风俗习惯,特别体现在婚礼,各地均有较大区别。巫山县新人结婚,婚礼怎样筹办?60对唢呐,锣鼓震天,杀年猪,坐花轿……巫山国际红叶节期间,游客在欣赏完长江三峡漫山遍野的红叶之后,巫山县旅游局还精心组织了当地民俗婚礼大戏,让你感受原汁原味的巫山乡村民俗婚礼。

本报记者 秦雪丽 通讯员 李旭

芝罘区21家金融机构 获扶持资金1197万元

本报10月24日讯(记者 秦雪丽 通讯员 滕琳) 为更好地发挥财政资金引导作用,优化金融资源配置,促使金融资源更好地支持地方经济结构调整和转型升级,芝罘区财政局积极做好资金筹备工作,拨付专项资金1197万元支持芝罘区金融业快速发展。

根据各金融机构申报资料,芝罘区财政局联合区

金融办进行了严格审核,最终21家金融机构符合条件,拨付扶持资金1197万元,其中:企业上市挂牌及融资奖励730万元,招商引资金融机构落户补贴350万元,金融机构落户购房补贴117万元。资金的拨付,对优化金融机构融资环境、加快金融分支机构聚集、促进芝罘区金融业发展起到了有效推动作用。

市质监局稽查局开展 安全隐患整治行动

近日,市质监局稽查局坚持“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”,对全市化工生产和危化品生产、储存、使用、运输、废弃处置等重点环节,开展安全隐患“大排查、快整治、严执法”紧急行动的

要求,全市质监稽查系统重拳出击,铁腕整治各类安全隐患,严厉打击质监类违法违规行为,为全市经济社会平稳健康发展创造了良好的外围条件。

(通讯员 兰进)

烟台2017年配电板等产品抽查公示

59家企业的63个批次样品全合格

本报10月24日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言) 日前,烟台市质监局完成2017年配电板、建筑施工用配电箱产品市级专项监督抽查工作,共计抽查了59家企业的63个批次样品,不合格产品0批次,产品抽查合格率为100%。

本次专项监督抽查配电板、建筑工地用配电箱产品的检验项目为:一般检查(检查成套设备,包括查线,必要时

进行通电操作)、电气间隙和爬电距离、绝缘电阻的验证、工频耐压试验、保护电路有效性的验证、防护等级验证(IP44)、交变湿热试验、绝缘材料耐热能力、绝缘材料耐非正常发热和着火危险的耐受能力、湿热试验等。

从本次配电板、建筑工地用配电箱产品专项监督抽查结果来看,该类产品属于CCC认证产品,实行型式试验+每

年监督检查的方式来保证制度的贯彻实施及产品质量,监督检查时对企业的产品图纸、工艺、进货检验、产品过程检验、最终检验、关键件的控制、产品与型式试验报告的一致性等记录进行核查,并对现场产品进行检验,以落实企业对CCC认证要求及产品标准的执行情况,所以行业及产品质量状况较好,行业整体水平较高。